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ORDINE DEL GIORNO 

APPROVATO ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 3 MARZO 2021 

-111- 

 

OGGETTO: PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 2021-DL-18 DEL 20/01/2021- 

DOCUMENTI  PREVISIONALI  PROGRAMMATICI 2021/2023- Riasfaltatura di via Bari. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Premesso che, il tema della grande difficoltà per la cittadinanza, nel percorrere la quota 

riaperta di Via Bari, dietro al Campo Felice Ceravolo a compensazione della chiusura del 

Ponte Don Acciai, è stata già portata all'attenzione del Municipio, nella seduta di Consiglio del 

21-12 u.s., con la nostra interrogazione "Stato di pericolo per l'incolumità del manto stradale, 

presso Via Bari";  

 

Considerata l'importanza di questa quota di strada che va a servire ben tre quartieri della città, 

Oregina e Lagaccio (Centro Est), San Teodoro (Municipio Centro Ovest) con il carico di 

utenza che ne segue, tanto che, questa strada è pure percorsa da una linea importante di AMT, 

quale il bus 35;  

 

Verificato come un intervento completo sulla strada attende una definizione di quest'ultima, 

poiché questo tratto è ancora considerato dagli uffici, strada di emergenza, in attesa della 

riapertura del ponte Don Acciai, con la conseguente definitiva sorte che sarà del detto tratto di 

strada;  

 

Costatato come le ulteriori promesse di apertura del ponte, comunicate per fine Gennaio, inizio 

Febbraio u.s., siano state nuovamente disattese e di come questo disservizio ai danni dei 

cittadini (avvallamenti, ampie pozze, pietrisco) perduri da quasi tre anni, superando 

ampiamente i termini di "strada di emergenza", qualunque siano questi tempi;  

 

Constatato ancora come la Giunta Municipale si sia espressa favorevolmente perchè questa 

strada diventi definitiva, visti i vantaggi alla viabilità e contemporaneamente i vantaggi contro 

il degrado urbano che l'apertura di questo tratto stradale ha determinato;  

 

Constatato da parte nostra che questo tratto reso definitivo e a norma, alleggerirebbe la 

mobilità del ponte, poichè sarebbe via sempre preferita da chi proveniente da Granarolo (Via 

Bartolomeo Bianco) volesse andare verso il quartiere di San Teodoro; 
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IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

 

 A riasfaltare urgentemente e completamente il tratto di Via Bari, dietro il campo del 

Lagaccio. 

 

 Ad attivarsi affinché questo tratto di strada rimanga permanentemente aperto, messo a 

norma, e definitivamente accolto e reimpiegato dalla Pubblica Amministrazione come 

tratto stradale della propria rete urbana.  

 

 
Proponenti: Tini, Pirondini, Ceraudo, Giordano, Immordino (Movimento 5 Stelle). 

 

 

Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i Consiglieri: Amorfini,  

Anzalone,  Ariotti, Avvenente,  Baroni,  Bernini, Bertorello, Brusoni, Bruccoleri, Campanella, 

Cassibba, Ceraudo, Corso, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Giordano, Grillo, 

Immordino, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini,  Remuzzi, 

Rossetti, Rossi, Salemi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa,  in numero di 37. 

 

Esito votazione: approvato all’unanimità con 37 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Amorfini,  

Anzalone,  Ariotti, Avvenente,  Baroni,  Bernini, Bertorello, Brusoni, Bruccoleri, Campanella, 

Cassibba, Ceraudo, Corso, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Giordano, Grillo, 

Immordino, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini,  Remuzzi, 

Rossetti, Rossi, Salemi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa. 


